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EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 29 noiembrie 2023

Doamna Silvia-Monica Dinică:

Și mai am și o declarație politică.

Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:

Vă rog.

Doamna Silvia-Monica Dinică:

Domnule președinte de ședință,

Doamnelor și domnilor senatori,

Titlul declarației politice de astăzi este „Sărăcie pentru români și avuție pentru «speciali»”.

Domnule Ciolacu, vă rog să-mi explicați și mie dacă vi se pare normală următoarea situație. 

Reforma pensiilor speciale pe care ați trecut-o în Parlament este o minciună. Scrie acolo negru pe alb 

că vor exista pensii speciale până în anul 2062.

Ieri Curtea Constituțională a hotărât că pensiile speciale ale foștilor parlamentari trebuie să 

rămână intacte. Odată cu decizia CCR rămânem cu 800 de „speciali” în plus de întreținut. La 1 

ianuarie intră în vigoare pensiile speciale ale primarilor. Aici vorbim de mii de noi „speciali.” Oameni 

care vor primi mai mulți bani decât merită pe principiul contributivității.

Dacă hotărâți că avem destui bani să întreținem toți „specialii”, cum vă permiteți să creșteți 

impozitarea pe pilonul II și pilonul III de pensii?

Dumneavoastră și ministrul de finanțe, Marcel Boloș, ați lăsat o ambiguitate Ia Codul fiscal. În baza 

acesteia pensiile private vor fi taxate progresiv exact pe modelul pensiilor speciale. De la 1 ianuarie cota de 

impozitare nu va mai fi de 10% cum este acum, ci de 15, chiar 20%. Pensiile private sunt bani munciți de 

fiecare dintre noi cu care contribuim lunar. Sunt bani investiți pe care îi vom primi înapoi la pensie. Nu 

impozitați niște bani dintr-un fond oarecare, ci furați din banii munciți de fiecare dintre noi.

Știm cu toții că pilonul I de pensii nu este sustenabil pe termen lung, asta din cauza 

guvernărilor haotice din ultimii 30 de ani care au făcut românii să plece unde au văzut cu ochii. Ați 

gonit familii, iar acum sărăciți și mai mult românii are au îndrăznit să rămână în țară. Dacă veți crește 

taxele pe pilonul II veți distruge singura șansă a românilor onești de a nu trăi în sărăcie lucie la pensie.
Decideți să fie sărăcie pentru oamenii normali și avuție pentru „speciali.” Încă mai aveți timp să 

modificați Codul fiscal, domnule premier. Schimbați prevederea care ne fură banii din pensii private, 

altfel veți fi vinovat de un furt care nici măcar lui Dragnea nu i-a reușit.

Silvia Dinică, senator Circumscripția nr.42 București


